

《广州市差别化入户市外迁入管理办法》公开征求意见

28岁及以下大专学历有望落户广州这7区

新快报讯 记者麦婉诗报道 7月21日,广州市人力资源和社会保障局发布对《广州市差别化入户市外迁入管理办法》(下称“征求意见稿”)公开征求意见的通告。根据征求意见稿,差别化入户市外迁入是指在广州市差别化入户实施范围内就业或创业,符合相应条件的非本市户籍人员入户广州。差别化入户政策的实施范围为:白云区、黄埔区、花都区、番禺区、南沙区、从化区和增城区7个行政区。

征求意见稿指出,在广州市差别化

入户实施范围内就业或创业,且同时符合下列条件的人员,可将户籍迁入广州市,但仅可在差别化入户实施范围内的行政区办理登记入户。(一)拥有国内普通高等学校全日制本科学历(无学士学位),或拥有国内普通高校全日制大专学历,或技师学院全日制预备技师班、全日制高级工班毕业人员;(二)申报时年龄在28周岁及以下;(三)申报时须在差别化入户实施范围区域内连续缴纳社会保险满12个月。征求意见稿同时提出,符合上述条件的,准予其配偶、未成年子女

随本人同时将户籍迁入广州市,但仅可在差别化入户政策实施范围内的行政区办理登记入户。

根据征求意见稿,广州市差别化入户原则上实行全流程网办。申请人通过移动端或电脑端登录申办系统填报后提交人力资源社会保障部门审核。人力资源社会保障部门应当自受理之日起15个工作日内完成审核,有特殊情况的,可以延长10个工作日。经公示无异议或经核实异议不成立的,核发电子入户信息卡。申请人可通过移动端或电脑端在申办系统

中查看审核进度和审核结果。申请人在收到审核通过的短信通知或在申办系统中查询到审核通过的结果后,应在入户信息卡有效期内到差别化入户实施范围的区公安机关办理户口迁入手续。

此外,征求意见稿还指出,人员在差别化入户实施范围区域内无可登记入户的住宅房屋地址的,在其工作单位集体户或差别化入户实施范围区域人力资源市场集体户入户;无法通过上述办理入户的,在其工作单位注册所属的公共集体户入户。

拥抱夏日美好 广州文旅推出九大主题玩法

新快报讯 记者黄闻禹报道 7月22日,由广州市文化广电旅游局主办的“广州欢迎您”——“花城·阳光 温暖生活季”文旅活动在长隆旅游度假区中央演艺广场连轴开展,为市民游客打造文艺精品与旅游体验荟萃的精彩盛宴。

据了解,今年以来广州游客接待量与文旅消费屡创新高。时值暑期,广州市文化广电旅游局特别推出“浪浪一夏”“摘一篮夏果”“消夏食光”“夏日

夜市”“日落收藏家”“有风的地方”“citywalk”“山野民宿”“艺文绿洲”九大主题玩法,邀客来广州拥抱“夏季小美好”。

九大主题玩法中,不仅涵盖有长隆水上乐园、融创热雪奇迹、广州塔、永庆坊等热门文旅打卡点,还有珠江·琶醍啤酒文化创意艺术区、珠江钢琴创梦园、花城里·陌上花开文化空间等新兴地标,以及白天鹅宾馆、菁木山舍等特色餐饮、民宿体验。

进入暑期,亲子研学游也开启了“高温”模式。作为海上丝绸之路发祥地、民主革命策源地、岭南文化中心地、改革开放前沿地,在广州研学,可感受历史之厚重、文化之精彩,堪称“行走的课堂”。为此,广州市文化广电旅游局创意发布了“海丝申遗史迹研学游”“南国红豆历史文化体验游”“城市文化遗产深度游”3条“趣玩一夏”暑期就这Young研学线路,让更多的青少年读懂广州、热爱广州。

受台风“杜苏芮”影响
未来几天广东高温加剧

新快报讯 记者许力夫报道 今年第5号台风“杜苏芮”22日上午8时位于菲律宾马尼拉偏东方向约1170公里的西北太平洋洋面上。预计将以每小时10-15公里的速度向西偏北转西北方向移动,强度逐渐加强,向台湾东部海面靠近,26日开始影响中国东南沿海。

预计今年第5号台风“杜苏芮”前期西北行的路径比较稳定,后期是北上还是趋向华南仍有不确定性。预计未来几天广东晴热为主,高温预警已经上线。

●未来几天具体天气预报:

23日,全省多云,局部有(雷)阵雨。最高气温:中北部市县34℃~37℃,南部沿海市县32℃~34℃。

24日,全省多云,局部有(雷)阵雨。最高气温:中北部市县36℃~38℃,局部39℃左右,南部沿海市县33℃~35℃。

25日,广东省大部晴热天气为主,局部有(雷)阵雨,全省大部分市县有35~38℃,局部39℃的高温。

广州开展 夏夜治安巡查宣防行动 抓获在逃人员16人

新快报讯 记者李应华 通讯员公新文报道 7月21日晚,广州警方在全市范围组织开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动。据统计,21日20时至22日凌晨2时,全市共设立综合查缉、巡查管控、交通整治等卡点880个,共检查车辆2700余台次,盘查人员2.3万余人次,检查场所3300多个,排查整改各类安全隐患720处,抓获现行违法犯罪嫌疑人399人,抓获在逃人员16人。

行动期间,广州警方共出动警辅力量1.3万余人,发动群防群治力量2.4万余人,对治安复杂场所开展“拉网式”清查,重点加大对路边摊点、夜市门店、娱乐场所等夜间案件高发区域的巡逻防控力度。交警部门严查酒驾、醉驾等违法犯罪行为,全市共查处酒驾31起、醉驾30起、飙车炸街52起,并同步严查涉牌涉证、非法改装等突出交通违法行,提升交通安全治理效能。水警部门出动公安巡逻艇31艘,检查船舶33艘,全面加强水上通道查控力度。



■广东21个市将开展多场夜间消费特色主题活动。新快报记者 毕志毅/摄

广东打造六张夜经济名片

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤商务宣报道 夜市、夜食、夜购、夜娱、夜游、夜秀……7月21日,由广东省商务厅主办的2023广东夜经济暨暑期消费促进活动在惠州市启动。此次活动以发展夜间经济、繁荣夜间消费为目标,开展形式多样、内容丰富的特色促消费活动,通过丰富的夏日消费活动、夜间促销方式,更好满足市民多元化、个性化消费需求,提升居民生活幸福感。

记者了解到,本次活动构建“1266+N”活动框架,即举办一场总启动仪式,全面开启全省夜消费模式,激活城市夜经济、培育乡村夜经济两大空间,以理念创新、平台创新、场景创新、体验创新、营销创新、服务创新等六大创新引领夜经济内容,持续打造精彩夜

市、风味夜食、品质夜购、活力夜娱、魅力夜游、时尚夜秀六张夜经济名片,围绕暑期、中秋、国庆等多个促消费节点,融合商旅文体多个领域,全省21个市开展N场夜间消费特色主题活动。活动持续至10月底。

在启动仪式上,省商务厅党组成员、一级巡视员罗练锦提出,夜间消费供给要“千姿百态”,各地要加强夜间消费手段创新,形成多样化的夜间消费集聚区、特色街区;夜间品牌培育要“各有所长”,推动夜间消费业态向品质化、专业化、产业化方向升级,提供品牌化、特色化夜间消费体验;夜间场景打造要“两端发力”,城乡夜经济要同步发展、双向发力,引导城市夜间经济向有条件的乡村地区扩展,实现城乡协调发展。